









ISTITUTO COMPRENSIVO "G. PUCCINI-4° C.D"

VIA GIOTTO 19 - 80026 CASORIA (NA) NAIC8ES00N - Tel. Fax 081.7590629 C.F. 93056890630

e-mail: naic8es00n@istruzione.it Pec: naic8es00n@pec.istruzione.it
Sito web: http://www.icpuccini4cd.edu.it/
CODICE UNIVOCO: **UF5BBX**

AVVISO N° 252

I.C. "PUCCINI - 4 CD" CASORIA (NA) Prot. 0011321 del 28/11/2023 IV (Uscita)

Ai genitori degli alunni della Scuola Primaria Ai docenti della Scuola Primaria Al personale ATA della Scuola Primaria

Oggetto: Laboratori di Idee per la Scuola Primaria

Si comunica ai genitori degli alunni della Scuola Primaria che dal 1° dicembre si realizzeranno i "Laboratori di Idee".

Le maestre accoglieranno i genitori degli alunni in giorni e date di seguito indicate per realizzare insieme "Laboratori di Idee". Durante la mattinata laboratoriale docenti, genitori e alunni sperimenteranno forme di cooperazione e di creazione di ambienti di apprendimento cooperativo e i genitori prenderanno parte alla costruzione di processi di apprendimento tra pari.

In allegato il file con le date e gli orari degli incontri

LA DIRIGENTE SCOLASTICA Prof.ssa Fabiana Squillace

Documento informatico sottoscritto con firma digitale ai sensi del D.Lgs 82/2005. L'originale informatico è stato predisposto e conservato presso IC Puccini in conformità alle regole tecniche di cui all'art. 71 del D.Lgs 82/2005.